

建设生态园林城之 信息速递

改造完工

绿荫公园可体验“林下歌厅”

本报讯 郑州市绿文广场管理中心所属绿荫公园改造工程去年7月开工,今年6月初已基本完工。

去年7月起,绿荫公园对园路、厕所、上下水及园路照明等进行了改造,共改造公园一级园路2997平方米、二级园路802平方米,安装侧石2456米,缓解了公园游人通行不畅的问题。

同时,新增给排水管网替换掉了原

有老化的上水设施,杜绝了经常发生的爆管和跑冒滴漏。新增的雨水、污水管网,极大地改善了绿地雨季积水问题。

照明灯具方面,新增园灯296盏,彻底改善了全园照明。

由原有的回音壁改造成的花廊廊架已成为公园新的精品景观,尤其是新开辟的“春花苑”林下广场,有近百平方米,处

于大型雪松、银杏林下,林荫浓密,环境优美,更有利于游人亲近自然、感受绿荫之美,同时成为附近戏迷们的乐园,有“林下歌厅”之美称。

经过上述升级改造,绿荫公园的基础设施更加完备,景观效果进一步升级,给广大游人带来了更多的便捷和更大的游园乐趣。

郑州晚报记者 王军方

省工人文化宫 开展“安全生产月”活动

本报讯 5月31日,省工人文化宫召开“2016年安全生产月”活动动员大会,传达了市园林局安全生产工作会议精神。

省工人文化宫主任郭庆说,要深刻领会“安全生产月”活动主题,认真组织开展好此项活动,各科室要从落实科学发展观、构建社会主义和谐社会的高度来深刻理解、全面贯彻,着力突出“强化安全发展观念、提升全民安全素质”这一主题,认真组织开展“安全生产月”活动,要切实加强组织领导,注重实效,不断丰富活动内容和形式。

郑州晚报记者 王军方

市园林局举办 植物修剪技术比武



为提升园林工人的修剪技术,市园林部门经常举办技能大赛,鼓励大家多学习、多练习、多实践。图为修剪比赛现场。
通讯员 杨志成 图

绿化处职工承诺: 文明旅游、文明餐桌、文明交通

本报讯 5月31日上午,郑州市绿化工程管理处开展“三文明”行动承诺书签字活动,倡导机关干部职工文明用餐,营造节俭惜福的良好风气。

活动现场,绿化工程管理处党委委员、副主任贾雁与大家共同学习了“旅游观光文明有礼、文明餐桌从我做起、行路驾车文明有礼”的主要内容。接着,机关全体干部职工在文明交通、文明旅游、文明餐桌承诺书上签字,郑重承诺:自觉遵守国内和出境旅游文明行为公约,做到懂礼仪、守秩序,文明出行,礼貌谦让,行为得体,尊重习俗,讲究卫生,爱护环境;自觉传承勤俭节约的中华美德,踊跃参加到“文明餐桌行动”中来,做到合理消费;文明礼让、不闯红灯,不违规穿过马路、不跨越交通护栏,引导人们自觉遵守交通规则,维护交通秩序,争当文明行路人、文明驾驶员。

郑州晚报记者 王军方

绿化工程管理处:开展六一儿童节慰问活动

本报讯 六一国际儿童节,郑州市绿化工程管理处开展多种形式的慰问活动,为小朋友送去温暖和爱心。

绿化工程管理处中原绿化管理队志愿者来到郑州市儿童福利院,利用专业特长,开展园区绿化服务活动。工作人员自备绿篱修剪机、高枝锯和肥料,结合院内布局情况,对生长茂盛的绿篱进行整形修剪,对行道树枯、死、病、弱枝进行清理,对长势不好的植物进行施肥养护,补充营养

加快生长势头……

二砂村是郑州绿化工程管理处精神文明建设结对帮扶的共建村,绿化工程管理处党委一直关注二砂村的发展和村民的生活,开展为村民安装健身器材、社会主义核心价值观宣传栏等一系列帮扶活动。绿化工程管理处工会主席史剑忠及组宣科工作人员看望二砂村特困家庭的牛天琪小朋友。牛天琪小朋友的奶奶和父亲都身有残疾,生活的重担全落在母亲一个人身上,生

活较为拮据,获悉这一情况后,管理处党委很快与之取得联系。见到天琪小朋友后,史剑忠为她送上书包、作业本、卷笔刀等文具,了解她的学习情况和家里的生活状况,并鼓励她好好学习。

绿化工程管理处通过开展“关爱儿童”活动,进一步提高了全处干部职工的服务意识,也让这些孩子们感受到社会的温暖,让他们度过一个愉快幸福的儿童节。

郑州晚报记者 王军方

郑开大道绿化管理处 多举措打牢“两学一做”学习教育基础

本报讯 近日,郑州市郑开大道绿化管理处党委结合实际超前谋划,充分做好党员摸底排查工作,并利用现代信息化手段加强党员教育工作,为“两学一做”学习教育造氛围、打基础。

做好摸底核查,打牢参与基础。严把“入口”,对发展党员工作流程进行严格把关,进一步完善处置不合格党员工作流程。建立微平台,扩大信息共享。充分利用“郑开大道绿化”微信公众平台,及时发布基层党建信息、热点政策解读、时代先锋模范等信息,方便党员干部职工了解党的方针政策,加强和扩大信息共享。

郑州晚报记者 王军方

市园林绿化行政执法监察队:学习典型模范的先进事迹

本报讯 郑州市园林绿化行政执法监察队参加“大爱之城·郑州现象”感动中国先进事迹宣讲报告会。

宣讲活动中,郑州人民广播电台主持人吴潇潇介绍了近3年郑州市推出的胡佩兰、陇海大院、王宽连续当选“感动中

国”年度人物的背景新闻,报告人用声情并茂的语言先后讲述了胡佩兰、陇海大院、王宽等典型模范的先进事迹。

会后,一名与会人员说,通过此次报告会,他身心受到很大触动,他决心要用实际行动向先进学习,向英模学习,用先

进人物的感人事迹带动身边同志去学习道德模范、崇尚道德模范、争做道德模范,在全社会形成“存好心、做好事、学好人、有好报”的价值导向和良好风尚,以更好的精神面貌投身到各项工作中去。

郑州晚报记者 王军方

文博广场获“亲子环保教育实践基地”称号

本报讯 今年六一前夕,“绿色·环保”活动上,文博广场喜获郑州市妇联命名的“亲子环保教育实践基地”称号。

近年来,文博广场按照内强素质外塑形象的要求,科学管理提升水平,以人为本、团结协作、热心公益、奉献社会。

文博广场用实际行动赢得社会认可,

做好与各大专院校开展共建文明家园活动,每年有河南农业大学等高校的200名大学生在文博广场开展社会实践活动,锻炼自己、宣传爱绿、护绿,以“环保广场”为依托,为实验中学等中小学生提供环保教育基地,倡导环保理念,宣传环保知识,为建立环境友好型、资源节约型社会做贡献。在暑假期间为中小学生提供社会实

践基地,让广大中小学生在自觉爱绿、护绿,营造园林管理的大氛围。

今年“六一”前夕,郑州市妇联、郑州市环保局开展了以“绿色·环保”为主题的庆祝表彰活动上,郑州市绿文广场管理中心文博广场喜获郑州市妇联命名的“亲子环保教育实践基地”称号。

郑州晚报记者 王军方